

夜市老板抓小偷惨遭报复



■今日主持记者 李绍富

前天晚上,一外地来宁做生意的夜市摊老板刘先生,发现两小偷行窃时,与路人一起,挺身而出,抓住一小偷,并准备将其扭送附近派出所。可让他们没料到的是,就在去派出所途中,刘先生遭到小偷团伙报复,被打得鼻青脸肿,腰椎和手臂均不同程度受伤。

被打摊主刘先生:当时是晚上7点左右,我和老婆刚在迈皋桥斜对面摆好地摊,就发现两个小偷准备对一个女孩下手。其中一个小偷已拉开女孩提包拉链,一只手已经伸进去了。我赶紧朝女孩喊了一声,小偷这才

把手缩回去。让我没料到的是,那个小偷居然对我面露凶相,嘴里还叽哩咕咚地说了些什么。我见小偷这么猖狂,就从摊子上操起一个空心锤冲了过去。在一个路人帮助下,抓住了一个小偷,他的同伙见状,赶紧逃走。没想到我们在把小偷送往派出所途中,遭到了其同伙报复。

夜市摊主包女士:我当时也在附近摆摊,看见我丈夫和那个好心人扭着小偷去了派出所,也没在意。当他们走到迈皋桥地铁站下面时,我远远地发现先前逃走的那个小偷带着4个男子冲了过去。我一看就知道小偷来救同伙了,赶紧丢下摊子,想跑过去提醒丈夫注意,没料到未等我跑近,他们一伙人上去就围攻我丈夫,没几下就把他放倒在地。随后,几个人围着他就是一阵拳打脚踢,其中一人还抢过丈夫手中的锤子,对着他的后背使劲砸了好几下。我赶紧报警,而这

伙人很快从现场消失。他们是专门报复我丈夫的,他们并未动另一个男子。

附近店主某小姐:当时我看见他制止小偷后,还让他注意,说小偷肯定会报复他的。一起有两个小偷,他们只抓到了一个,另外一个离开时,说就要回来砍他。我在迈皋桥一带做生意已经好长时间了,知道这伙小偷一共有好几个,惹不起他们,弄不好就要遭到报复。还好这次他们没有动刀子,要是动刀子,那问题就严重多了。有一点我很失望,当时刘先生在地铁站遭小偷围攻时,附近有不少人,可竟然没人出来帮忙。

路过市民周先生:小偷打了刘先生,离开后我才发现。听说抓小偷的人被打伤了,我就到医院去看看。小偷这么狂,我认为主要有两个原因,一个是像刘先生这样能挺身而出的人太少了,要是发现小偷人人一声吼,小

偷逃跑还来不及,哪敢回头报复。还有一个就是,反扒队员太少了,迈皋桥这种外来人密集,夜市摊点多的地方,警方应该加强巡逻,尤其要多开展夜市反扒方面的行动。报警后民警处警速度也慢,被打的人到了医院两次报警,民警才到医院来,简单询问一下情况就走了。

中西医结合医院急诊医生:到医院后,刘先生鼻青脸肿,情绪很差。而且说背部疼痛难忍,左边肩膀也不能活动。担心脊椎和骨头受伤,医院给他做了CT和拍片检查。还好,骨头和腰椎都没伤到,只是多处软组织受伤,用药物治疗,并注意休息几天,应该就没事了。

巡逻民警:迈皋桥一带夜市摊点多,小偷经常会在夜里活动,以后将会增加巡逻力量,加大对小偷的打击力度,尽量减少盗窃事件发生。

皮肤里长出“玻璃弹珠”

快报讯(通讯员 蒋琪霞 龚怡 记者 安莹)56岁的宋女士,长年患有硬皮病,近日她的皮肤里长出了玻璃弹珠大小的石头。

20年前,宋女士患上了硬皮病(一种自身免疫病),不但面部没有了表情,全身皮肤光亮,整个皮是硬硬的,用手摸大腿,里面就像有黄豆粒一样的东西。由于宋女士一直服用激素治疗,抵抗力很差,伤口经常感染。4个月前,她的左臀部有一个硬结逐渐长大并溃烂,在当地医院反复治疗都没有效果。今年5月中旬,宋女士来到南京军区南京总医院门诊伤口护理中心治疗。初诊检查发现,宋女士的左臀部的这个硬块已经穿破皮肤,就像鼓出的玻璃弹珠,周围红肿明显,一碰就剧痛。伤口护理中心护士长告诉记者,宋女士来的时候,体重只有70多斤,专家认为可能与其硬皮病、皮肤组织纤维钙化有关。

伤口护理中心治疗师取出了她皮肤中的“玻璃弹珠”后,发现局部有一块小窟窿伤口,周围有炎症反应,但伤口基底苍白缺血,是典型的硬皮病局部缺血性损害的特征。对此,伤口护理中心采用了自研的整体干预新疗法,即局部使用红外线物理干预和现代抗感染敷料,用于消炎消肿和改善血液循环,全面加强营养和适当活动增强体质。治疗10次共27天后,患者4月余的顽症神奇治愈,随访一周局部情况良好。



连跑两家修理厂 只为救只野猫

“不管怎么说,这也是一条生命呀!”昨天下午4点,唐女士看到小花猫从自己车内的挡泥板里被取出来后,心里的石头终于放下了。昨天下午,为了将钻进车内的一只野猫取出,唐女士接二连三跑了两家修理厂,花了两个多小时。

昨天上午,家住月牙湖的唐女士开车出去办事,在路上隐约听到有猫叫,她仔细听了一下,确认猫叫声是从自己车内传出来的。唐女士停下车,前前后后找了一遍,把后备箱和引擎盖也打开了,没有发现小猫。奇怪的是,车停的时候,没有猫叫声,车子开动时,唐女士便能清楚地听到猫叫。

唐女士听到猫一声声的叫唤,心不禁揪到了一起:“不行,一定要把猫救出来!如果一只猫死在我车里,我心里肯定会有阴影的!”

昨天下午1点多,唐女

士将车子开到黄埔路一家汽车修理厂,听说车子里面钻进一只小猫,工人们都有些不在乎:“没问题,找出来一只小猫不是很容易的事吗!”车子开到维修位置后,工人们将车子用升降机抬升起来,工人们仔细检查了车子底盘,把每个角落都找遍了,可没有发现猫的影子。紧接着工人打开引擎盖,将发动机板取下,仔细搜索了一遍,同样没有发现小猫。

为了确定小猫的位置,唐女士时不时地用手敲击车子,偶而会听到几声猫叫,但众人“只闻其声,不见其猫”,急得团团转。在忙活了1个多小时后,两三名维修工人最终没了脾气:“看来我们是找不到了,如果你真想找,只能把汽车底盘切开了。”

听说要把底盘切开,唐女士有些着急。抱着试试看的心里,唐女士来到了北京

销枪

昨天,南京市公安局开展集中销毁枪支弹药、管制刀具统一行动,分三次共销毁废旧子弹16.8发、各类枪支1300余支、管制刀具2100余把。销毁的枪支弹药和管制刀具大部分是去年以来南京警方在打击违法犯罪活动中收缴的。

快报记者 赵杰 摄

好心帮人 赔了手机还失财

昨天上午,18岁的大学生小邵在南京火车站附近好心帮助同龄人,却被狠狠地“涮”了一把,不仅被骗了一部3500元的手机,而且身上的260元钱也全被骗走。

上午10点多,小邵路过火车站,两个小伙子突然追上来,其中高个子对小邵说:“兄弟,我的手机没电了,能借电话打一下吗?”小邵见对方心急火燎的样子,就把刚买的价值3500元的诺基亚手机给了他。高个子接过手机,走到一边去拨电话,而矮个伙子满脸堆笑和小邵拉家常,还递给小邵一根香烟,跟小邵称兄道弟。聊着聊着,矮个伙子摆出一副可怜相,说他们没钱吃饭,小邵掏出了身上所有的260元钱

“借”给了矮个伙子。过了不久,小邵等得有点不耐烦了,抬眼一看,借他手机的那个高个伙子竟然从视线中消失了。矮个伙子忙说:“我去找找看。”小邵警惕性顿生,一把拉住矮个伙子说:“你如果也消失了找谁去!”矮个伙子掏出手机说:“别担心,要不我把我的手机押在你那。”小邵将信将疑地接过手机。矮个伙子便离开了。

小邵站在原地等了二十多分钟,发现两个小伙子始终没有出现,连忙用公用电话报警。民警赶到现场,发现矮个伙子抵押给小邵的手机不是“没电”了,而是一个假货!

(王先生爆料奖60元) 快报记者 解璐

不堪病痛折磨

男子深夜医院跳楼身亡

快报讯(记者 李绍富)前天深夜,一男子因不堪病痛折磨,趁家人和护工睡觉后,从省人民医院住院部外科病房四楼跳下身亡。

事情发生在前晚11点半左右,地点在省人民医院住院部大楼前。据一不愿意透露姓名的护工介绍,当时他正从住院部大楼出来,突然听见靠住院部超市旁边的四楼有人开窗户。深夜了,怎么还有人开窗户,感觉奇怪的他,便多看了几眼。

接下来的一幕,让这位护工回想起来还感觉后怕。“窗户打开后,一个身影出现在窗边,借着附近灯光,我发现一个人跨上了窗户。”护工称,感觉大事不好的人,还没来得及叫喊,窗户上的人就跳下来了。随后,这位护工赶紧叫来在大楼执勤的保

安。听说有人跳楼了,保安赶紧叫来值班医生一起前去救人。

到了坠楼地点附近,保安这才发现,跳楼的是个50多岁的男子。遗憾的是,由于伤势太重,男子已不治身亡。有人跳楼的消息传开后,不少人围观议论。听到楼下的议论声,四楼病房传出了女人的哭声。原来,跳楼的是四楼病房一胃癌患者,不久前做了胃切除手术。可能是手术后,对生活失去了信心,加之不堪病痛折磨,趁妻子和护工睡着后,他便从病房跳楼自杀了。他妻子惊醒后,听说有人跳楼,再一看丈夫不见了,便感觉大事不妙,在病房大哭起来。

民警调查后,确认男子是跳楼自杀身亡。随后不久,殡仪馆的车将男子遗体拉走。

(张先生爆料奖60元)

为讨370元工钱民工大腿压断

快报讯(记者 赵守诚)就为讨要300多元工钱,泗洪民工许昌勇与工地小老板徐某发生争执。在争吵过程中,许昌勇被工地平衡升降机的大铁块砸断大腿,送入医院救治。徐某不仅付了300多元工钱,还承担了2.5万元的医药费。

昨天,记者在南京市第一医院见到许昌勇,他躺在骨科病床上,右大腿缠着绷带,满脸痛苦地介绍了自己的不幸遭遇。6月初,经人介绍,他到城南一家楼盘工地安装铝合金门窗。由于眼睛高度近视,又不懂技术,小老板徐某就安排他递递工具,做辅助工,每天工钱60元。6月7日,因为家里农忙收麦子,许昌勇想结清工钱不干了,徐某让他10日来拿工钱。

10日,许昌勇来到工地19楼找到徐某。“他只答应给我370元工钱,让我打张收据。我写好收据,他却不给我工钱。只是递给我100元,让我

下去帮他买包烟。我买了烟上来,他还不给我工钱。我性子急,就一把揪住他,讨要300多元,并互相推搡争执起来。过了一会,我蹲在护栏边,正好平衡升降机的大铁块落下来,砸中我的大腿。”许昌勇回忆道。出事后,徐某吓坏了,也不吵架了,背起许昌勇就下楼找车送医院,到昨天为止,已付了2.5万元医药费。

许昌勇家在农村,上有老,下有下,经济困难。如今腿上绑着一尺多长的钢管,等着做二次手术,他希望获得赔偿。

昨天,记者联系到徐某,他不同意许昌勇的说法,“当时在19楼工地,我给了他4张百元大钞,他没有零钱,我让他下去买包烟换零钱,上来后找给我30元,工钱已两清了。”

徐某说,他是出于人道主义,看许昌勇困难,没钱医腿,才承担了医药费的。等拆线出院后,将由政府部门出面来处理,该他承担的责任,他就承担。

暑假学生治疗鼻炎新高潮 鼻炎伤害孩子智力必须警惕

耳鼻喉专家提醒:长期以来,不少家长们低估了鼻炎对孩子的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。陶主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,以致生命危险。

南京京华医院在省率先引进目前领先的DNR等离子鼻、咽炎治疗系统、STORZ鼻室内

窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过DNR低温消融术,对病灶准确测定定量释放等离子能量,使病变粘组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗各种急性慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到治疗的目的。

暑假期间南京京华医院特邀国内著名耳鼻喉专家来院坐诊,时间6月25日—7月20日,治疗费七折优惠。如需咨询相关疾病可拨打025-84541659或直接到南京市新街口淮海路146号南京京华医院就诊。

南京中大中医药研究所(男性病毒疾病医学研究中心)

早发现 早治疗 专业
680元 治疗
疫苗接种排毒

病毒感染性疾病

权威专家发布草本银针克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病有保障

专家提示:男性感染性疾病引起的各种病毒致病菌HPV、HSV病毒感染,如:尿频、尿急、尿痛、胀痛等男性疾病。如不及时治疗会导致病毒变异和恶变后果。

①2008年科研新成果,草本银针克毒疗法:注射一针,使HPV与HSV病毒疾病在短时间内连根饿死、枯萎、脱落,迅速排出病毒毒素;②疫苗杀毒:将病毒提取出来,制成抗原疫苗,清除残余HPV、HSV病毒,消除亚临床感染,重建患者自身的免疫系统,产生抗体,致使患者今后不易感染HPV、HSV病毒;③中药排毒清毒:吸取民间中药秘方之精华,制成汤剂,修复并激活病毒吞灭的细胞,从而达到康复的目的。

世界医学首创技术草本银针克毒疗法与自体疫苗嫁接重组基因循环免疫疗法完美结合治疗男性HPV、HSV病毒性感染性疾病。当天治疗,当天见效,短期内即可康复。献爱心健康工程启动 上海、北京专家正在免费大型义诊 普查一次全家幸福,敢以向所有患者承诺,凡经规范治疗后5年如有个别复发者一律免费治疗彻底。节假日不休

南京中大中医药研究所一楼泌尿治疗中心 专家热线:025-86839292 地址:南京市虎踞南路66-8号(水西门江苏鞋城北200米)市内乘21,75,28,82,149,134,818路车到水西门下车往北50米即到。